# 幫助弱勢學童籌旅費



香港文匯報訊 (記者 植植) 五月天日前在台灣舉 辦三場「Just Love It不願讓你一個人」慈善演唱 ,首場演唱會6月在台中開唱,吸引超過兩萬名 歌迷一同參與做愛心,7月5日在新竹縣政府廣場 及7日在台北圓山廣場也各舉辦一場「Just Love It 不願讓你一個人」慈善演唱會,共吸引超過十萬 人參與。台灣三場加上內地三場,六場「Just Love It不願讓你一個人」慈善演唱會募集廠商共 捐贈2700萬元給「教育方舟計劃」及「撿回珍珠 計劃丨幫助弱勢學童。

台北圓山「Just Love It不願讓你一

個人」演唱會開放歌迷免費自由入 場,吸引大批歌迷一早就來等待,排隊 人龍從捷運圓山站開始延伸到花博廣場 開場,即使突來的午後雷雨也澆不滅歌 迷熱情,現場傘花朵朵開,大會緊急在 現場發放近兩千件雨衣給歌迷,但因為 大雨打亂原本四點開唱計劃,延遲半小 時開場。

### 「靈魂歌后」家家助陣

五月天特地激請來自偏遠學校太平國 小森巴鼓隊開場。而「宇宙大樂隊」犀 利開唱的宇宙人,跟着五月天公益獻唱 《一起去跑步》、《Oh Girl》及《大智 若愚》三首膾炙人口的曲目,五月天的 師妹「靈魂歌后」家家獻唱《淚滴》、 《分開的常理》、《填空》炒熱氣氛。緊 迷陷入一片瘋狂。五月天先以歌曲《擁 抱》溫暖開唱,一開始走溫馨風格,獻 唱《不願讓你一個人》等多首扣人心絃 《OAOA》等搖滾快歌,整場氣氛嘀 爆,新歌《傷心的人別聽慢歌》和現場 上萬名歌迷一起和唱,現場歡呼聲、尖

演唱會中怪獸透露自己中午參加同 學婚宴喝了不少:「現在處於很舒服 的狀態,希望等一下能更舒服!」台 下歌迷在鼓手冠佑要發言前大喊: 「出來!出來!」因此冠佑難得的離開 鼓,站出來和歌迷説話,為了補償歌 迷:「今天有人趕時間嗎?我們來多 唱點歌來補償大家!」樂得台下一陣 歡呼,冠佑難得變主唱卻被阿信指定 示範「吉他社學妹唱腔」裝嗲演唱笑



# RO新城 ■克勤(中)表示不可能每 件事都為小朋友鋪排◎

## 克勤曾年少輕狂

香港文匯報訊 李克勤日前接受新城知訊台 早晨節目《晨希Good Day》訪問,透露他20 歲入行拍劇時好貪玩,每晚拍劇後都與同事 最緊要開心,順其自然就可以了。他亦不可 能每件事都為小朋友鋪排,將來應該由他們

自己闖出一片天空,只會在自己能力範圍內 提供最好的給他們,從來不會強迫他們做任

克勤又宣傳專輯《復克》,指出專輯概念來自 日本殿堂級歌手玉置浩二。今次他細選了8首歌 曲以廣東話重新演繹,他説:「玉置浩二是我好 欣賞的其中一位音樂人,好開心今次再翻唱他的 作品。8首歌入面,感覺特別深是《沉默的眼 睛》,因為20年前已經想改編這首歌,但當去搵 版權時先知道原來已經有其他歌手唱。」

■楊冪希望可

香港文匯報訊(記者 李思穎)龍小菌昨日到 電台宣傳新歌《假人》,這首歌想講有時戴着 面具都未必表現不到真性情,反見有些人真面 目示人,但就如戴上假面具一樣。除下面罩的 小菌,將開始其補習天后的工作,她表示: 「未除面罩時已經搵過我,當時問可否戴上面 罩教人,結果遭拒絕便告吹。(做老師的酬勞

很高?)我也不知 道,收多少錢也好, 最重要是學到嘢,我 生。」有人質疑小菌 是教育學院中文系, 不適宜教人,她表 示:「可能認為中大 及港大先有名牌效 🛓 應。(自己再補下 課?)都會的。」對 於被指寫錯字,小菌 承認説:「寫錯之 後,我個交友網好似 變咗學術討論區,學 習氣氛好好,總之最 緊要正字啦。(不怕 被指教壞學生?)唔 驚,以前的老師都試 過發錯音,現在的學 生很醒目,會同老師



的工作。

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 吳若希與許廷鏗昨 日到港島區一間小學出席由新城知訊台及職業安全

健康局合辦的《「愛職安‧愛家庭」巡迴小學探訪

活動2013》,二人除了率領小學生做運動外,又與

同學們分享職業安全健康的資訊及即場獻唱,現場

面對一大班小學生,吳若希自言很喜歡小朋友,

因她有一個10歲的弟弟,兩姊弟感情很好,所以與

小朋友相處難不到她。她表示小時候也有幫手照顧

弟弟换尿片,記得有一次弟弟「開大」,弄到她滿

手都是。她又指弟弟也不算十分頑皮,只是近日比

較多要求,如見到想買的手機就要求她買。許廷鏗

則笑言要對小朋友好一點,因為他們是未來社會的

主人翁,亦有機會是他的未來老闆,買他的唱片。

香港文匯報訊 內地藝人楊冪接受 楊幂亦不例外。當問到當上製作 訪問,不難發現她是一個清晰的 人,所指的不但是她理性的思路, 更重要的是她擁有明確的目標。目 標明確,然後努力實踐,相信便是 她掌握幸福的不二法門。過去成就 現在只要能堅守自己信念,並隨之 往前走,縱使沿途的路偶有崎嶇, 但終有一天會抵達夢寐以求的目的 地。然而,堅持與妥協之間的平 衡,相信是成長路上必經的課題,

舉辦三場慈善演唱會

人,學到最多的是甚麼時,她不假 思索説:「妥協。」期待步入家庭 建立家庭,是人生一個重要的階 段,走到這個階段,便代表踏進幸 福人生的里程。

自與劉愷威公開戀情之後,兩人 在人前人後總是如膠似漆,表現甜 蜜。坊間亦不時傳出二人婚訊,不 過楊冪卻説還沒有結婚的打算。雖 然如此,對於建立家庭,她仍然是

十分期待。「我是希望可以跟另一 半能共同進步的人,我不是那種太 會依賴的情人,在戀愛中,我 也不是那種太強勢的人。我覺 得一段關係裡,彼此都應該有 自己的空間,卻可以無話不 談。假如將來能建立家庭,我希望 這個家能夠像我父母所建立的家那 樣,大家一起為家庭共同努力;這 個家分工明確,大家同時為家庭付

以跟另一半共 同進步。

■吳若希與許廷鏗深受小朋友歡迎

吳若希自小被培訓湊B

### 香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 民事訴訟案件2013年第1149宗

TING CHIH JEN (丁志仁)

GUO RUI BO (郭鋭波) 第一被告人 YAO HONG WEN (姚紅文)第二被告人

致:上述第一被告人郭鋭波,地址不 詳,及上述第二被告人姚紅文,地址不

針對上述第一被告人郭鋭波及上述第二 被告人姚紅文的禁制命令(日期為2013 年7月5日)及有關再次聆訊的各方傳票 (日期為2013年7月8日)經已發出。而法 庭已下令將禁制命令的蓋章副本、各方 傳票的副本及本通知書在本港一份流通 之中文報紙刊登一天當作已向你妥善及 有效送達該份禁制命令及各方傳票。

上述人士可向香港金鐘道38號高等法院 大樓低層一樓的高等法院登記處索取上述 本案的禁制命令以及各方傳票的副本。

法庭已訂於2013年7月12日星期五上午 十時正在香港金鐘道38號高等法院大 樓再次聆訊,並再處理上述禁制命令事

如你在登出此告示的十四天之內沒有對 傳訊令狀作出送達認收及抗辯,法庭可 能在你缺席下作出判決。

日期:2013年7月9日

司法常務官 譚百全律師行 呈請人代表律師

牌照號碼:H/0277 H/0278 尖沙咀・中港酒店 灣仔・比華利酒店 日租750元起 日租450元起

: 9509 5818

**中港酒店:**九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話:2730 1113 傳真: 2723 5398

**比華利酒店:**香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 

網址:www.bchkhotel.hk

日期:2013年7月9日

申請酒牌啟事

金田壽司刺身店

現特通告:林子蕎其地址為新界元朗

裕榮徑11號好旺洋樓地下13及14號

舖,現向酒牌局申領位於新界元朗裕

榮徑11號好旺洋樓地下13及14號舖金

田壽司刺身店的酒牌。凡反對是項申

請者,請於此啟事登報之日起十四天

內,將已簽署及申明理由之反對書,

寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大

樓4樓酒牌局秘書收。

### 遺失聲明

東莞市領先實業有限 公司遺失座落於樟木頭 鎮圩鎮的土地使用證, 土地證號:東府國用 (1999)字第特221號, 特此聲明作廢。

### 梁奕倫書展唔怕嘷模搶風頭

氣氛熱鬧。

香港文匯報訊 (記者 植植) 梁奕倫(Roland)和茜利妹剛推出合 著新書《70後援會‧逆生長多花樣》銷售情況非常理想。兩人 昨日於活動分享旅遊經歷,在活動未開始已經吸引了很多市民 群眾入場支持,很快便擠滿整個活動場地,兩人表示:「我們 不是『視模都受歡迎,證明香港仍然有喜歡文化的人。」兩人 大談以前的旅行經歷,原來Roland與茜利妹不約而同都曾往西 班牙旅行,他們笑言可組織一個70後援會旅行團,約一眾70後 會員再到西班牙。Roland與茜利妹透露將於書展舉行簽名會。 被問及是否擔心會被「視模搶風頭?Roland即時答:「我們是 老模,使咩驚!其實我們18日書展簽名會都邀請到神秘重量級 嘉賓到場,而家要先大賣關子,大家一定有驚喜。」



■梁奕倫表示書展簽名會將有重量級嘉賓